
— Uprava JUU — sekcija Ljubljana je 
priložila 1. letošnji številki » P o p o t n i k a« 
položnice in prosi vsa šol. upravitelj stva, da 
se jih poslužijo in čim prej nakažejo dolžni 
znesek na naročnini. Nekateri krajevni šol. 
odbori dolgujejo naročnino že par let in s 
tem povzročajo nered v gospodarskem poslo= 
vanju JUU. Če bo vsak (=a) upravitelj (=ica) 
storil (=a) v tem pogledu svojo dolžnost, ima 
uprava tekom meseca Din 100.000.— na raz= 
polago za kritje svojih obveznosti. napram 
upnikom. — Blagajnik. 

— Popravek. Na naš ponatis iz »Domo* 
ljuba« nam sporoča tov. Marija Aljančič gle* 
de njene prestave v Trebelno, da je bila v 
Trebelno prestavljena po službeni potrebi, in 
da so neprilike bile zaradi škofovega spre* 
jema v Trebelnem, ne v Mokronogu. S tem 
popravljamo netočnost prejšnjega poročila. 

— Opozarjamo tovariše upravitelje, da 
bo v kratkem razposlana šolam mladinska 
povest Adama Milkoviča »Potepuhi«, ki je 
izšla v samozaložbi. Naj ne bo šole. ki bi to 
knjigo priznanega našega tovariša zavrnila. 

— Šola, ki ima v zalogi stare VVidrove 
I. čitanke, se naproša, da jih blagovoli poslati 
proti primerni odkupnini na naslov: Narodna 
šola v Št. Vidu pri Planini, p. Sevnica. 

— Praktični učiteljski izpiti na drž. uči* 
tejski šoli v Ljubljani so se vršili v dneh od 
18. do 25. oktobra t. 1. pred izpitnim odborom 
za osnovne in njim sorodne šole, ki mu je 
predsedoval direktor zavoda Marolt Nande 
in končali s sledečim uspehom: 1. Z odličnim 
uspehom: Andolšek Marija s. Hozana, učite* 
Ijica v Lichtenthurnovem zavodu v Ljubljani. 

Splošne vesti 
2. S prav dobrim uspehom: Debelak Rudolf, 
učitelj, Šenčur, srez Kranj; Opeka Frančiška, 
Šmihel, srez Novo mesto; Rozman Frančiška, 
Zgornji Tuhinj, srez Kamnik; Šorli Elizabeta, 
Sinji vrh, srez Črnomelj; Tomažič Marija s. 
Balbina, Marijanišče v Ljubljani. 3. Z do* 
brim uspehom: Gerdol Ivan, Begunje, srez 
Logatec; Korče * Velepič Milana. Borovnica, 
srez Ljubljana okolica; Mervič Metod, Gor* 
nje Otave, srez Logatec; Raspolie Štefanija, 
Dragatuš, srez Črnomelj; Špirič Mihajlo, Sta* 
ra Lipa, srez Črnomelj in Zornada Romana, 
Bela cerkev, srez Novo mesto. Praktični iz* 
pit za otroške vrtnarice pa sta napravila s 
prav dobrim uspehom Breznikar Frančiška in 
Hudolin s. M. Anuncijata, vrtnarici na zaseb* 
ni narodni šoli v Šmihelu pri Novem mestu. 
V tem izpitnem roku ni bil nihče reprobiran. 

Izpitni odbor. 


